MB103, podzimni semestr 2017,
Ctrta sada domacich iloh
k odevzdani ve patek 15. prosince, do 13h

Piiklad 1. Ke kazdému jogurtu bézné znacky je ndhodné (rovnomérné) piibalen obrazek nékterého z 26 ho-
kejovych olympijskych vitézu z Nagana. Kolik jogurtu si fanynka Vérka musi koupit, aby s pravdépodobnosti
0,9 ziskala alespon 5 karticek Jaromira Jagra?

Piiklad 2. Ve druhé vnitrosemestralni praci byl prumérny zisk 45 ucastnicich se divek 3,79 bodu, 216
chlapct pak 2,75 bodu (pred priddnim bonusovych tif bodi). Na hladiné vyznamnosti 0,05 testujte, zda
je bez dalsich informaci tvrdit, ze nahodné vybrana divka je o bod lepsi nez nahodné vybrany chlapec?
Rozptyly ziskii obou skupin povazujte za shodné a rovny 1.



